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Summenregel
Besteht ein Ereignis aus mehreren Pfaden, dann werden die Einzelwahrscheinlichkeiten dieser Pfade addiert.

1. Aufgabe: Der Tetraeder ist ein Körper, der aus vier deckungsgleichen, gleichseitigen Dreiecken besteht. Auf den Flächen findet man die Zahlen 1 bis 4. 

a) Würfele zweimal hintereinander eine 1.		________________

b) Würfele hintereinander eine 2 und eine 4.		________________

c) Würfele hintereinander eine 2 und eine 5.		________________

d) Würfele hintereinander eine 2 und eine 3.		________________
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2. Aufgabe: Der Oktaeder ist ein Körper, der aus acht deckungsgleichen, gleichseitigen Dreiecken besteht. Auf den Flächen findet man die Zahlen 1 bis 8.

a) Bestimme P(3,3).		________________

b) Bestimme P(1,< 3).	________________= ________________
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c) Bestimme P(8,> 5).	_____________________ = ________________

d) Bestimme P(Primzahl,Primzahl).
   ______________________________________________________________
   ______________________________________________________________
   ______________________________________________________________

e) Bestimme P(teilbar durch 4,teilbar durch 4).
   ______________________________________________________________

f) Bestimme P(teilbar durch 3,teilbar durch 5).
   ______________________________________________________________
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